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Danse Sport Québec Inc. 
 

 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE DU 9  juin 2012 

 

Liste des membres en règle présents : 

 

Babic, Igor Goulet, Robert Norbert, Danielle 

Bartkowiak, Jean Kidd, Patrick Plante, André 

Benjamin, Daniel Lagacé, Marjolaine Proulx, Dominic 

Bourguignon, Ginette Larose, Stéphan Richard, Simon 

Bourguignon, Sylvie Letendre, Sylvie Rioux, Michel 

Burns, Susan Marinier, David Rousseau, Jean-François 

Davletova, Lola Martin, Claudette Sigaros Peter 

Dechêne, Lucie Michaud, Denis Tsemko, Victor 

DiTomasso, Simone Morissette, Francis Verret, Yves 

Drapeau, Sylvain Murray, Suzanne Wilson-Sabourin, Katherine 

Geoffrion, Agathe Nadeau, Mario  

   

Liste des invités : Me Roland Grand’Maison 

 

1. Ouverture de l’assemblée 
 

Me Roland Grand’Maison ouvre l’assemblée à 13h12, adressant un mot de bienvenue aux membres présents.  

 

2. Élection d’un président et d’une secrétaire d’assemblée 
 

Sur proposition de David Marinier, appuyée par  Sylvie Letendre, il est résolu à l’unanimité que Me Roland 

Grand’Maison agisse à titre de président d’assemblée et Mme Claudette Martin agisse à titre de secrétaire 

d’assemblée. 

 

3. Constatation de la régularité de l’assemblée 
 

Le président d’assemblée affirme que l’avis de convocation,  ainsi que les documents pertinents, ont été 

envoyés dans le délai de 30 jours indiqué aux règlements généraux, article 2.2.3.b.  

 

4. Quorum et droit de présence 
 

Le président d’assemblée confirme que, selon les règlements généraux, le nombre de membre est conforme. 

 

5. Adoption de l’ordre du jour 
 

Sur proposition de M. Simon Richard, appuyée par M. Francis Morissette, l’ordre du jour est adopté à 

l’unanimité par l’assemblée. 
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6. Lecture et adoption du procès-verbal de la quarantième  assemblée générale annuelle 

du 11 juin 2011 – Suivis et réponses 

 

Les membres renoncent à la lecture du dernier procès verbal car les membres l’ont reçus. Au procès verbal  sera 

ajouté au point 6.1.  Suivis et réponses procès verbale 2011.  Le procès-verbal est adopté, sur proposition de M. 

Stéphan Larose, appuyé par Mme Simone Di Tomasso. 

 

6.1 Jean-François Rousseau fait un suivi sur les questions posées lors de la dernière assemblée générale. 

 

7. Rapport du président et du Conseil d’administration (ci-après « CA ») 
 

Présentation faite par Jean-Francois Rousseau des événements marquants et des objectifs ayant été accomplis 

par le CA en 2011-2012.  Voir la présentation PowerPoint jointe au présent procès-verbal ainsi que le rapport 

du président.   

 

8  Rapport du vérificateur pour l’année 2011-2012 
 

Le CA de DSQ a accompli une moins bonne année.  Les résultats financiers de 2011-2012, présentés par Mme 

Marjolaine Lagacé, montrent une perte de 10 000$. Nous avons eu des pertes à nos deux compétitions, et 

devons améliorer le rendement pour les prochaines.  Les compétitions sont nos sources de revenus et avec ces 

derniers nous pouvons offrir des bourses.  Nos dépenses non pas augmenter par rapport aux années passées 

mais le revenu n’y était pas.   Nous avons quand même décidé de donner les bourses comme prévues car nous 

avions l’argent dans l’actif. Pour 2012-2013, des bourses sont prévus cependant les montants seront déterminer 

suivant le rendement des compétitions. 

 

9. Nomination du vérificateur pour l’année 2012-2013 
 

Sur proposition de M. Jean Bartkowiak appuyé par Mme Simone Di Tomasso, on demande de donner er le 

mandat  avec Gestion Martin Poirier  pour la vérification des États financiers pour l’année 2012-2013. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

10. Ratification des actes posés par les administrateurs au cours de la dernière année 
 

M. André Plante, secondé par Mme Sylvie Letendre, propose de ratifier les actes posés par les administrateurs 

au cours de la dernière année.  

 

Adopté à l’unanimité.  

 

11. Présentation des projets et objectifs de la Fédération   
  

M. Jean-François Rousseau présente les projets et les objectifs de la Fédération. Voir la présentation 

PowerPoint jointe au présent procès-verbal. 
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Le CA ne peut accomplir tout ce travail, nous avons besoin d’aide extérieur. Pour aider pas besoin d’être 

membres du CA 

 

12. Présentation du budget pour l’année 2012-2013 
 

Mme Marjolaine Lagacé présente le budget pour l’année 2012-2013. Le budget sera déposé. 

 

Les frais de cartes de membres seront augmentés pour aider à couvrir l’augmentation des frais CRAD : 

 

Jeunesse et plus 65$ 

Juvénile et junior 45$ 

Toute catégorie 

 

13. Élection 

 
13.1  Élection d’un président et d’une secrétaire d’élection 

 
Sur proposition de  Mme Simone DiTomaso, secondée par M. Jean Barkoviath, Me Grand’Maison agira à titre 

de président d’élection. 

 
Sur proposition de M. Jean Bartkoviak, secondée par Mme Sylvie Letendre, Mme Claudette Martin agira à titre 

de secrétaire d’élection. 
 

13.2  Élection des membres du Conseil d’administration 
 

Me Grand’Maison suggère l’élection des futurs membres du Conseil d’administration.  

 

Le mandat de deux ans des deux administrateurs suivant arrive à échéance : 

 

• Stéphan Larose 

• Jean-François Rousseau 

• Mario Nadeau 

 

 

Deux postes vacants à combler 

 

Huit (7) candidatures sont proposées pour 5 postes de deux ans, les candidats expriment ensuite leur acceptation 

ou leur refus de la mise en candidature, le tout tel qu’indiqué ci-contre :  

 

1. M. Stephan Larose (proposée par Francis Morissette) – refuse la mise en candidature 

2. M. Jean-François Rousseau (proposée par Mme Sylvie Letendre) – accepte la mise en candidature. 

3. M. Mario Nadeau (proposée par M. Stephan Larose) – accepte la mise en candidature. 

4. Mme Susans Burns (proposée par M. Mario Nadeau) – accepte la mise en candidature. 

5. Mme Lola Davletova (proposée par Mme Marjolaine Lagacé) – refuse la mise en candidature. 

6. M. Yves Verret (proposée par Mme Claudette Martin) – refuse la mise en candidature. 

7. M. Simon Richard (proposée par Simone Di Tomasso) – accepte la mise en candidature. 
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Fermeture par M. Dominc Proulx 

 

M. Mario Nadeau demande de rouvrir car il manque un poste. 

1. Mme Sylvie Bourguignon (proposée par Mme Simone Di Tomasso) – refuse la mise en candidature. 

2. M. Francis Morissette (proposée par M. Mario Nadeau) – refuse la mise en candidature 

3. M. Robert Goulet (proposée par Mme Marjolaine Lagacé) – accepte la mise en candidature. 

 

Sont élus pour un mandat de deux ans 

M. Jean-François Rousseau 

M. Mario Nadeau 

Mme Susan Burns  

M.; Simon Richard 

M. Robert Goulet 

 

Suite à la rencontre du CA nouvellement élu, les administrateurs ont désigné entre eux : 

 

Marjolaine Lagacé au poste de présidente 

Simone di Tomasso au poste de vice-présidente 

Claudette Martin au poste de trésorière 

Susan Burns au poste de secrétaire 

 

Jean-François Rousseau nommé représentant sur le CA de la CDS 

 

 

14. Autres affaires 
 

14.1  M. Jean Bartkowiak apprécierait qu’au s’exprime en français au micro lors des compétitions 

14.2 Mme Lucie Deschenes propose que l’on fasse du gala une soirée pour une levée de fonds. 

14.3 M. Victor Tsemko nous remercie pour les résultats affiché rapidement sur le site. 

14.4 M. Jean-François Rousseau remet une plaque à M. Stephan Larose en remerciement pour son implication 

14.5 M. André Plante remercie M. Jean-François Rousseau d’avoir présidé l’assemblée à chaque année 
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